

茉莉来到机场的登机口外，在她对面婉瑜已经换好了登机牌，茉莉笑着对婉瑜说道：“美国那边我已经为杨艺安排好了，婉瑜你先去美国那边和我安排好的联系人接触下一起给杨艺安排下住院相关手续，杨艺和他父母我会在5天后安排他们飞到美国的，你放心吧。”

“嗯...嗯...”婉瑜表情复杂的答应着。

“婉瑜你是不是应该谢谢我呢，给你安排这些事情我也是费了很大力气呢。”茉莉顶着黑眼圈说道，还没有完全适应这个新的身体结果就和东亚做爱这让她整整一周都觉得很累，刚开始时那种兴奋褪去后现在剧烈的疲惫开始袭来，这些天她觉也睡不好饭也吃不好。

“谢谢....谢谢你。”婉瑜吞吞吐吐的说着，她还是无法接受眼前这个人，但是一切都已成定数自己还有什么办法呢，她之前内心已经决定了以后不要和这个李茉莉再有联系没想到现在因为杨艺自己又被她拉到了身边。不过不管怎么说她还是帮助了杨艺，虽然她动用的是本不属于她的钱以及资源但那个该死的徐平本可以在旁看戏不来管杨艺的事情的，现在能伸出援手自己还是要说点什么的。

“婉瑜，我知道你还没有放下过去。其实我有一件事今天也是想告诉你的，你也知道我一直穿着那件变色龙人皮其实是能侵蚀宿主并将那人从里到外都改变成人皮的样子，所以我现在.....”

“你的意思是你现在已经完完全全变成茉莉了？”茉莉还没说完婉瑜就睁大眼睛问道，她经受了太多的打击本以为不会

再有什么可以让她震惊但眼前这人说的话还是让她再一次呆如木鸡。

“是的，我现在不仅外表连内在都是李茉莉这个女人了，我身体内在的所有器官都和她一模一样了，前不久和东亚做爱他内射说不好现在我都怀了小宝宝了。”茉莉脸色绯红低头摸着自己的肚子，那种温柔泛着母爱的表情让婉瑜汗毛都竖了起来。

看着眼前和之前没有什么差别的李茉莉婉瑜想着她真的完完全全的变成李茉莉了吗？婉瑜本是不想相信她的话的，但婉瑜从茉莉放松的表情中分明可以感受到胜利者的安心。

“你真的没有骗我吗？怎么会有如此荒唐的事，你怎么可能连器官都变成女人？”婉瑜手都在不住的颤抖。

“一开始我也是不相信的，但是事实就是这样，你以为我会无缘无故的没有出现公司吗？那段时间我可是躲在家里经受了很痛苦的融合过程呢，携带了李茉莉所有基因的变色龙人皮把我紧紧包裹在里面一点点的将我改造成了现在这个样子，从现在开始我才是真正的李茉莉，这世界上无论是谁都无法再揭穿我了。”茉莉露出一个浅浅的微笑。

“怎么可能...这简直太不可思议了，那么茉莉她难道也会.....”婉瑜一边后退一边捂着嘴巴颤抖的说道。

“是的，你曾经认识的那个李茉莉在不久之后也会彻彻底底的变成徐平，不过变色龙人皮的转化不是百分百都会成功，说不好她会在中途受不了折磨死去，一切都看她的造化了。我现在已经彻底转化成功了所以她现在对我来说已经没有利

用价值了，如果他成功了还是可以安心生活下去的，但是要失败了的话……”说着茉莉做出一个摊手无奈的表情。

就在这时播报里开始催促婉瑜登机，婉瑜抹了抹脸上的泪水说道：“我知道了，总之谢谢你帮助杨艺，那我先走了。”婉瑜头也不回的就消失在了茉莉的眼前。

茉莉叹了一口气，她知道对婉瑜来说这一切都很恐怖，她也不期望婉瑜能够这么快就接受她，但茉莉相信婉瑜终究会放下这一切的。她这么自信是因为看到了婉瑜的眼神里已经没有了憎恨转而充满了绝望，只要让婉瑜对夺回真正的李茉莉这件事彻底失去希望目的就达到了。

婉瑜心死后就会慢慢无可奈何的默认这所有一切的发生，茉莉相信时间是最好的良药只要时间久了婉瑜肯定会忘掉之前

的那个茉莉最后接纳自己。而帮助杨艺对于自己来说就是靠近婉瑜的第一步，茉莉这么做也是为了让婉瑜产生依赖自己的习惯，不仅如此之后茉莉还要在人力物力上为婉瑜付出更多来换取她的真心。

其实以茉莉现在的地位与身份可以认识到很多好朋友，但为什么她这么尽力的想要拉拢婉瑜到自己身边茉莉自己也不是很清楚，她知道的是每一次看到婉瑜内心都会升腾出一种疼爱以及保护的情感，这是过去的那个李茉莉镌刻到脑子以及细胞里对婉瑜的爱自己也完完整整的继承过来了。不过茉莉并没有故意推倒它而是选择接受这种情感是因为她也确实很喜欢婉瑜这个女孩子，她内心决定了只要婉瑜听话不要再做出让自己感到危险的事那么自己就不会对婉瑜下手。

坐在机舱里的婉瑜万念俱灰，她知道自己的好朋友李茉莉再无翻身之日了，现在那个冒牌货已经彻头彻尾的成为了正牌货，就算真正的李茉莉现在回来也无法证明自己是真的更何况她不久也要被完全改造成徐平。自己知道所有的一切到此都已经画上句号了，婉瑜已经没有什么可以再去做的了。

婉瑜看着窗外的风景有些恍惚，现在的她只希望能够远离这片土地，她想逃到一个徐平和韩俊找不到自己的地方，女人的第六感告诉自己如果自己不跑掉的话自己的下场也会和李茉莉一样，想到这她浑身冰凉。



“东亚~你今晚有空吗？要不要来我家吃晚饭，爸爸想要见见你~” 坐在办公室大皮椅上的茉莉露出甜蜜的笑容和东亚打着电话。

“哈？是李董事长吗.....太突然了吧.....” 电话那边的东亚一听到李顺国要见自己连咽口水。

“突然什么啊，你下班后先回家收拾下然后我去接你，就这么说定了~” 茉莉没等东亚回答就挂了电话，她已经急不可待的想要让李顺国和东亚见面了，如果李顺国对东亚感觉不错的话那么距离他们结婚就不远了，茉莉对东亚为什么会有这么深厚的感情其实还是有两人是兄弟时候之间的加成，还

作为徐平时候的茉莉在那时就很喜欢和东亚待在一起，东亚为人办事都很靠谱而且对自己相当够意思，自己没钱了东亚接济自己，自己对人生的一些疑惑东亚也会积极的给出自己的建议，这使得徐平和享受和东亚在一起的感觉，所以现在变成女人而且还是李茉莉之后那种依赖的情感就自然的转变成了对东亚的爱恋，徐平自己其实也想过自己可能原来就有些同性恋的基因，只不过因为过去自己的身份错把那分情感当成了普通的友情。

现在自己变成了茉莉那些友情就自然的过渡成了爱情弥漫在自己的大脑中，虽然真正的李茉莉反感东亚依然无法完全清除但已经被自己狠狠的压缩在大脑很深处的地方了现在满满的都是喜欢东亚的情感，但是前期的热爱期过了之后那种强烈的爱慕之情还可以压制住那在大脑黑暗中微微挣扎的反感吗？

就在茉莉笑着挂掉电话后不久门被敲响了，她换上一副正经的表情说了一声进只见韩俊谄媚的走了进来。

“李经理你找我干嘛？”韩俊内心满怀期待，刚才茉莉打电话让他过来一趟韩俊想着是不是人皮已经搞到了。

“老韩你看看这个，我之前一直没有告诉你是因为我自己也怕不会成功，过了这么多天我确定已经没有任何问题了所以想让你看看。”说着茉莉将一叠纸放在韩俊面前。

韩俊疑惑的拿起那些东西翻看起来，看着看着他由疑惑到不解最后震惊的睁大了眼睛，没错这些正是茉莉的体检报告。

“你穿的那件人皮真的……把你改造成了女人？”韩俊的手都在颤抖。

“是啊，我现在已经完完全全的变成了李茉莉，那人皮甚至还让我身体长出了卵巢子宫这些本不可能我应该有的器官！”茉莉一说到这里也掩饰不住自己兴奋的情感。

“我的天啊这简直太神奇了，东亚真的研究出了这么厉害的东西，所以你声称出差那段时间其实一直在被人皮改造着？”韩俊双手放在头上露出不可思议的表情。

“是啊，人皮融合改造的过程真的很痛苦，我一度以为自己要挺不过去就那样死掉呢！”茉莉将自己转化的整个过程都跟韩俊讲了一遍，韩俊听得一愣一愣的因为这种事情怎么可能会发生在现实世界里呢。

“所以我现在已经真的变成李茉莉了，最先进的探测器检查也发现不出任何问题。现在我再也不怕任何人了，就算真正的李茉莉出现在这儿也无法从肉体上辨别出我们到底谁是谁是假的了，更何况我有着大脑已经混乱的李茉莉全部记忆，鸠占鹊巢的游戏现在已经结束了。”茉莉那胜利者的微笑又挂在了脸上。

“太好了！也就是说我穿上婉瑜的人皮也可以从里到外的变成她吗？快跟东亚要一件啊！”韩俊兴奋的直喘粗气，自己在梦里无数次幻想的场景没有想到徐平提前帮自己实现了，既然这小子可以成功那么自己也一定可以的。

“嗯……确实是这个道理，不过也不一定百分百会成功的。”茉莉吞吞吐吐的说。

“我的话一定没问题的！你现在也成功变成李茉莉了所以帮我的事能赶紧开始了吧？赶快拜托东亚给我做一件。”韩俊胸脯一起一伏的哈哈直喘粗气，他看着眼前茉莉的样子自己也忍不住要穿上人皮了，自己能达到徐平这种效果自己就已经满意了。

“你别着急，东亚现在很忙，我就算拜托他他也没有时间，你再耐心等等，别急。”茉莉看韩俊的情绪又开始高涨了也有点为难，茉莉心里早已决定不会给韩俊做婉瑜的人皮，她不想看到婉瑜被韩俊替代并且抹除掉，她本不想告诉韩俊自己已经完全变成李茉莉的事，但是自己也不能一直瞒着他，到时候被韩俊知道了话更不好解释了。

“还等？我都等了多久了啊！”韩俊发现茉莉依然和往常一样开始敷衍他一股火腾就烧起来了。

“你放心我答应你的事情一定会给你兑现的，不要急嘛。”茉莉继续安抚韩俊。

“我能不急嘛？我现在干什么都没有心思每天都想着能穿上人皮！你倒挺好现在完全变成李茉莉了可以呼风唤雨享受美女的生活那兄弟我呢？你知道我想的都快得抑郁症了吗？！”韩俊实在是压不住火了，他现在看着眼前的茉莉也顾不上这那了大声的喊了出来。

“我不是说了东亚现在有事不能做了吗？你要是有意见你去找东亚啊，你跟我在这叫什么？！”茉莉看到区区臭虫般的韩俊居然跟自己大叫起来也生气的拍起桌子来。

“你拍什么桌子？！你现在神气起来了是吧！要不是老子当时帮你的话你会有现在这么风光？没有我你现在还TM躲在小出租屋里搓屌呢！你还能穿着漂亮的衣服、没有顾忌的花钱、住着大房子、开豪车？”韩俊口水横飞。

“韩俊！你怎么敢这么和我说话！别忘了我是李茉莉！”茉莉也站了起来睁着眼睛看着他。

“你就算全部都变成了李茉莉但你的内心还是那个徐平！我真后悔大学的时候帮你出头！结果自己搞成残疾还退学了，你现在享福了就把兄弟给忘了，我真是瞎了眼了！你别以为我不知道，你其实根本就不想让我替代婉瑜！你还真以为自己能和婉瑜做朋友？你可别他妈意淫了！婉瑜看到你跟看到瘟神一样她还真的会把你看做真的李茉莉当一切都没发生

过？我告诉你！婉瑜这人就算我不去替代她她也绝不能活下去！知道了人皮真相的人你以为她会一直守口如瓶？老子也是为你好才要除掉她，我干了这么多脏活累活，你呢？你把老子当成傻逼耍！”韩俊说了一堆然后摔门扬长而去并没有顾及茉莉在后面喊他。

茉莉眼前一片漆黑，她气的胸部剧烈起伏连束缚着酥乳的扣子都快绷不住了。她没想到韩俊居然有这么大的怨气，茉莉本来气的都想打电话找和自己认识不久的社会大哥去教训一下韩俊，但是她刚要拿起电话时就冷静下来了。

“一定要冷静，不要让原来的李茉莉那冲动的情绪控制！将那不可一世的高傲性格压下去！我要做一个冷静儒雅的女人！”换做原来的李茉莉现在早就把办公室砸了，但是这个崭新的李茉莉不想重走老路毕竟自己扮演的李茉莉要和过去

告别这些缺点一定要克制，消气了之后才感觉其实韩俊说的确实有一定的道理，她确实没有考虑到韩俊的感受，自己能有今天韩俊确实功不可没，而且他到现在也没有向自己露出危险的爪牙，今天虽然很生气但也只是发发牢骚而已。但是如果按照韩俊的想法做的话那么婉瑜是肯定保不住了，茉莉既不想得罪韩俊也不想伤害婉瑜，这可让她一阵头疼。

下班时间一到茉莉就急不可待走出办公室直奔地下停车场，这时一边的小吴叫住了她。只见小吴支支吾吾的问道：“李经理，你和徐平认识。徐平请假这么多天去哪了你知道吗？我打他电话不接，去他家敲门也没有人，我想问问看看你知不知道怎么回事。”

“徐平啊，他没请假，我就是让他出差了而已，怎么也要2个月才能回来，你别担心哈，没事的。”茉莉心思根本没在小吴这里，她一边走一边回答。

“这么久啊，那.....经理！经理！”小吴刚想说什么只见茉莉早已跑没影了。

茉莉刚来到停车场就看到了同样下班的马宁，马宁看到茉莉满面春光的朝自己走来就开心的打起招呼来：“茉莉啥事这么高兴啊？晚上有安排吗要不要去夜店耍耍，大家都到位了，你这段时间一直都不来找老朋友们都想你了。”

马宁说的确实，因为徐平成为李茉莉后心思都放在了工作上，因为她发现这种生活方式相比吃喝玩乐让她更加有真实存在的感觉，尤其是那种一呼百应、大权在握高高在上领导

众人的感觉让那个曾经如同蝼蚁的徐平更加沉醉其中。再加上前不久和李顺国和好后现在李顺国走到哪都要带上茉莉一起，这也使得她认识到了很多高官权贵。

曾经的那个李茉莉就是个废材富二代，身边都是一群吃喝玩乐的有钱年轻人。但是现在徐平扮演的李茉莉则不同了，她每天都尽心尽力的扑在天赋上，每天见的不是其他大公司的CEO就是什么局长领导，出入的也都是商业会议以及政治场合。可以说在李顺国的庇护下自己已经有了自己也有了一张很广泛的人脉网，在众人眼里李茉莉已经从毛头丫头短短几个月就变成了一个精明强干的职场巾帼。

“我今晚有事啊~改日吧。”茉莉像对待小吴一样也应付着马宁，但是她看到马宁那张帅气的脸心里却有一丝咯噔的感觉，她觉得用这种回答来敷衍马宁确实过分了。

“马宁我最近真的有点忙，你也知道我马上就要升副总裁了所以最近那个大项目我一定要做好，等我忙完这阵子了我们会一定好好玩玩。”是的，李顺国决定了要将茉莉提拔到副总裁的位置，这也意味着茉莉可以掌控天赋的几乎所有业务，除了李顺国将没有人站在她的头上，可以说到时就真的是一人之下万人之上了。

“是啊我也听说都在传这消息，没想到是真的，那么我提前说声恭喜吧~你今天这么开心是不是见男朋友去啊。”马宁笑着说，他并没有嫉妒茉莉能当上副总裁，因为马宁想要的话随时也都可以当上总裁，只不过那是他爸爸的公司。马宁的父亲是本地另一家巨型公司-千腾的老板，可以说天赋和千腾的体量差不多都是龙头公司，李顺国和马宁的父亲-马忠关系都不错是老朋友了。

“嘿嘿，就不告诉你~”说着茉莉上车一脚油门开出了停车场。

马宁看着茉莉的尾气咬着牙一脚将一边的垃圾桶踢飞！他为什么如此生气是因为他知道了茉莉又和那个都快分手的东亚复合了，他之所以没有去自己父亲公司当总裁而来天赋当中层领导就是为了追求李茉莉。但是李茉莉一直都没有明确的跟自己表示过心意，在自己眼里茉莉总是在自己不远的几米处，每当自己靠近她就跑开。这也是曾经那个李茉莉高明的地方，她知道马宁喜欢自己但是始终和他保持着一个暧昧的距离，她知道同为富二代的马宁不会珍惜太轻易得到的东西所以就一直吊着给马宁一直欲拒还迎的感觉。在她的计划里本想和东亚分手后和马宁进行接触试试，谁能想到还没等开始呢就被徐平安排死透透的了。

“李茉莉，我一定要得到你！”马宁暗自下决心道。

茉莉把车刚停在东亚门口东亚就走了出来，茉莉带着东亚去商场买了一套得体的正装，东亚也买了一些见面礼然后直奔自己家开去，一路上东亚窝在跑车不大的座椅里来回乱动像一只毛毛虫。

“你是觉得衣服不合身吗？怎么感觉你很不舒服的样子。”
茉莉一边看他一边觉得好笑。

“衣服很不错，我就是有点紧张……那可是李顺国啊，全国都出名的大老板，我之前只是在电视上看过他，现在要和他面对面能不紧张吗？”东亚不光身体乱动同时还不不停的抖腿，两只手也握在一起不停的搓着，他此时倒希望车子能够慢些开到茉莉家。

“你紧张什么，我爸爸也不是老虎还能吃了你啊，放心吧要是他问你什么难回答的问题还有我呢。”茉莉将一只手伸出放在东亚大腿上，自己虽然不是李顺国真正的女儿但是这段时间的相处以及记忆的帮助使得茉莉已经完全的摸清了李顺国的脾气，可以说这个老头现在对自己宠上天了今天的见面应该只是走走过场而已。

十分钟后茉莉和东亚都坐在李顺国的大房子客厅沙发上，茉莉紧紧握着东亚的手安慰他不要紧张，而东亚嘴上说着不紧张但是心跳却越来越快。就在这时大门突然开了，东亚猛的回头就感觉脑袋有点炸，因为他看到李顺国一脸严肃的走了进来。

在东亚看来李顺国好像一头上了年纪但依旧凶猛的雄狮，尤其是那双凌厉的如同雄鹰般的眼神在瞬间就扫到了东亚，这让东亚不禁打了个寒颤。茉莉看着东亚的样子并没有嘲笑他因为自己刚刚替代真正的李茉莉出现在李顺国面前时也经常感受到这种仿佛直击灵魂的眼神，她当时甚至感觉自己要露馅了。可惜的是李顺国本可以在那时就发觉出自己的女儿被调包了，但因为那时自己和女儿冰冷的关系导致他把那种不协调的感觉归为父女二人的生疏导致的，结果等二人关系回暖时他再也察觉不到那种不协调了，因为冒牌货已经完全拿到了关于李茉莉的一切，可以说真正的李茉莉其实有着很多机会夺回自己的身份，但是因为自己之前犯下的一系列错误导致她输给了远不如她的徐平。

李顺国见到东亚和茉莉后本来绷着的脸顿时就舒缓了，他没想到东亚这小子还不错，长得也不错最重要的他还是国内一

流生物科研集团扭力科技的主力科学家，而自己最近也收购了一家医学生物公司，如果这小子当了自己的女婿以后也可以收入自己手下岂不是美事。

“你就是茉莉嘴里一直说的东亚吧！哈哈，小伙子不错！”李顺国笑着走过来伸出手握住紧张迎上来的东亚的手。

“叔叔过奖了，今天能见到您我真是三生有幸！”东亚不停的点头哈腰，身边的茉莉觉得好笑因为她第一次见到东亚这种样子。

“别站着了，晚饭我已经吩咐仆人做好了，我们去餐厅边吃边聊。”李顺国带着东亚和茉莉来到餐厅坐下。东亚看到偌大的餐桌上放满了美味佳肴，这一桌菜不论是数量还是质量

都堪比顶级餐厅，东亚也算是见识到了李顺国冰山一角的实力。

“东亚，你今天能来我特别高兴。茉莉最近一直在念叨你说你很不错，你今天来我发现你果然是一个人才。”李顺国头发已发白一脸慈祥的说。

“哪里哪里，我就是一个小公司小研究员而已，说不上什么人才。”东亚一边说着一边摇手。

茉莉只是笑着并没有说话，因为她知道李顺国是一个大男子主义者，虽然李顺国很宠着自己但是在饭桌上男人说话没有问到自己的话女人是不可以插嘴的，这个规矩就算是自己的女儿也不行。

这要是换成以前的李茉莉哪里会给李顺国面子该说就说该骂就骂，但是徐平成为李茉莉后明显更加沉稳更加端庄大方，因为他深知自己得到这个改变人生的机会不容易一定要好好把握，同时他也知道换位思考多替别人考虑不能像之前那位独断专行。

“年轻人真谦虚啊，扭力科技可是国际都出门的科研公司啊，你这么年轻就能进去还是中坚力量真是年少有为啊，来，我们干一杯，茉莉你也来。”李顺国举杯说道。

东亚连忙跟着举杯笑着应承但是心里更加紧张了，自己第一次见李顺国，没有想到他居然这么清楚自己，不愧是天赋的董事长看来消息很灵通，自己和他的宝贝女儿刚好上的时候自己可能就被李顺国摸了个底朝天，这样想着东亚冷汗都出来了。

李顺国一饮而尽后就说道：“今天叫你来不是为了别的，主要是我想见见你。你和我女儿谈恋爱时间也不短了我就很好奇这丫头眼光这么高她看上的男人是什么样子，东亚我问一下你家里父母是做什么的，身体怎么样。”

东亚听李顺国这么一问有些难为情，自己家庭很普通，爸妈都是县城里普通打工的，自己这种背景说出来不是让李顺国鄙视吗？自己咬咬牙说道：“我爸妈身体都很好，他们都在县城里工作都是普通工人，我这不是也赚了些钱嘛想着明年在城里给他们买套房子让他们也享享福。”

本以为李顺国会不悦但东亚发现李顺国依然是一副慈眉善目的样子，他笑着说道：“你真孝顺啊，东亚你不用顾虑自己出身贫寒，我告诉你我当年就是从农村走出来的，现在我不

是挺好的吗谁敢瞧不起我？你自己踏实肯干就行，我不会像其他人那样瞧不起农村人的。”

“东亚我之前就跟你说了嘛，爸爸不会因为这点看不上你的，放心啦~”茉莉也在一边说道，其实她知道就算东亚条件更差一些李顺国也会同意自己和东亚在一起的，因为现在他们俩刚和好不久而自己更是天赋的接班人李顺国对自己提的所有要求只要不是太过分都会答应的。

之后他们又聊了一些工作上的事情，东亚和李顺国两人越聊越带劲到后来东亚也没有了最开始的拘谨借着酒劲彻底放开了，李顺国对自己生物方面的研究很感兴趣，说医学生物相关行业以后肯定会是片蓝海，还大力夸奖了自己现在做的事情。而东亚也对李顺国讲的创业经历很好奇，两个人天南海北一顿侃。

“东亚啊，我把我女儿交给你你确定没有问题？这孩子小时候可是跟着我受了很多苦啊，我现在为什么这么惯着她就是要补偿她！她要什么我都给她，你能保证以后能像我一样对她好？”李顺国喝了不少酒现在脸也红了。

“您放心吧，我肯定会对茉莉好的。我说实话真的不是因为冲着她有钱才和她交往的，虽然之前茉莉对我不冷不热的但是我就是特喜欢她，她身上就有一种莫名的感觉吸引着我。后来我们俩关系变好了之后我发现我更加爱茉莉了，她向我表露出很多可爱的一面。我会付出我所有的一切来保护茉莉的，她现在是我生命中最重要的一部分，我会照顾她一辈子的，不论她变成什么样子我都会守护在她身边的。”东亚看到李顺国问到关键的问题自己也正经的问答起来。

在一旁一直倾听的茉莉听到东亚这么说后很感动，这是她第一次听到东亚说这些，两个人相处的时候因为东亚的榆木脑袋所以基本都不会跟自己说情话，没想到现在喝多了将这些满怀爱意的话脱口而出。

“好！我就知道自己没看错人！实不相瞒啊东亚，我早已经打探过你，和你见面之前其实我基本知道了关于你的一切。我知道你这个人是一个光明磊落之人，你做事认真负责从不敷衍应付，对待任何事情都尽力而为冲你这些闪光点我就放心把女儿交给你！”李顺国说着说着眼泪流下来了。

“茉莉妈妈走的很早，是我一把将她拉扯大的。但是我因为公司忙所以这孩子一直都缺少母爱父爱。唉.....我这辈子唯一对不起的人就是她，她已经吃过很多苦了我不能允许她今后再受到一丝委屈。如果我知道有人欺负她我宁愿赔上自己

这老命也要和他算账！”想起那些过去的往事让李顺国老泪纵横。

听到这东亚也是一激灵，要是李顺国知道自己女儿曾经被困在人皮里那么久还被徐平当仆人使唤过的话自己肯定也吃不了兜着走，还好现在茉莉变回来并且没有追究这事一切都恢复正常并且这件事没有被李顺国知道，东亚还一度担心茉莉还一气之下跟李顺国告状呢，结果茉莉能够不在意也让自己有些疑惑来着呢。

在一边的茉莉心脏也砰砰直跳，自己真的是运气好才没有被这个老狐狸发现其实他的女儿早已被调包入替了。也是多亏了之前他们父女二人关系不好缺乏交流的关系自己才能度过开始那段最容易露馅的时期，最开始时每次李顺国要和自己靠近自己都用那张冷脸对付，而且每一次都成功李顺国并没

有怀疑。自己能够顺利的夺走李茉莉的人生也是天时地利人和缺一不可啊，其中运气也是占了很大一部分原因，要不然自己第一天就会被这老头看穿。

李顺国接着说道：“其实很多公子哥都想和茉莉交往，而且里面还有很多我的生意伙伴想促成家族婚姻。但是我一个都看不上，那群臭小子每个都很狂而且很爱玩，我女儿嫁给他们怎么可能真的对她好，我希望她能找到一个真正对她好的男人，有没有钱无所谓，重要的是人品端正、有上进心、顾家，我希望你能替我和她母亲将她缺失的爱补回来！”李顺国哭的更厉害了。

茉莉看李顺国这样子不知怎么心里也很难受，拥有了李茉莉意识以及记忆的她能够切身体会到李顺国对自己真心的爱，

她情不自禁的站起身趴在李顺国旁边帮他擦着眼泪，同时自己的眼泪也流了下来。

“不哭不哭了！今天是个高兴的日子，小子！我这关你就算过了，我祝福你们能够永远相亲相爱！”李顺国摸着茉莉的手冲着东亚说着。

“叔叔你放心吧！我不会辜负你的期望的！只要有我在我一定会让茉莉幸福的！”东亚把胸脯拍的直响。

当晚茉莉劝说东亚就留在自己家住，但是东亚却怎么说都不留下来。

“你有什么事非要这么晚还回公司啊！现在爸爸同意了我们的交往你可以光明正大的住在我家了，以后这里也同样是你的家。”

“没办法啊，刚才主任给我来电话了说还有一批变色龙半成品的边角料要销毁，说明天大领导来检查研究室，这些东西今晚一定要销毁干净。”东亚挠挠头发，他其实也想和茉莉晚上尽享鱼水之欢。

“哦？还有之前我穿过的那种半成品人皮啊。”

“是啊，不过这些是比你 and 徐平之前穿的那种半成品变色龙人皮更加差的变色龙材料，属于更早期的材料。就是因为它有一个很致命的缺点所以才要销毁，那就是……”

“那么东亚你能不能答应我一件事？”茉莉听东亚说完它的缺点后露出不易察觉的微笑，她脑中一个主意冒了出来。

“东亚我收到你的包裹了，里面是你之前跟我说的人皮吗？”第二天茉莉坐在办公室里翘着二郎腿看着桌子上的小盒子和电话里的东亚说道。

“是的，我也是费了好大得劲才将边角余料整合到一起凑出一套人皮。你其实可以再等等的，最多1个月完成品就可以投入使用了，到时我可以偷偷给你拿出一套。”东亚说道。

“没事的，我就是随便玩玩。”茉莉笑了出来因为她要拿这人皮既保护婉瑜又让韩俊的计划破产。

“你要记住它的缺点，别等到最危险的时候才脱它那就晚了，也就是你是我女朋友，换别人就是把我打死我也不会干的。”东亚不明白茉莉要它干嘛，茉莉说是想恶作剧婉瑜一下，小女生之间的东西自己搞不懂。虽然东亚很为难但是在茉莉的甜蜜攻势下还是妥协了，他接过茉莉给的装有婉瑜血液的玻璃瓶连夜做了一件婉瑜模样的人皮出来，茉莉交给东亚婉瑜的血还是韩俊在逼问真正李茉莉那晚上故意用刀划破婉瑜手指收集到的呢，没想到这么快就用上了。

“我知道啦~，对了，今天我就不陪你去医院去看徐平了，你给我带个好。”

茉莉挂了电话后又打了一个电话没过5分钟韩俊又走了进来，从韩俊的表情茉莉知道他依然还在生自己的气。

“还生我的气呢？”茉莉站起身拉了拉裙子踩着9cm高跟鞋缓缓走到韩俊面前然后顺手将桌子上的小盒子拿在手里。

韩俊露出一副无所谓表情说道：“没有，我可不敢生李大小姐的气。”

“好啦，昨天确实是我没有考虑你的感受。后来我厚着脸皮足足磨了东亚一晚最后他实在嫌我烦就给我做了这个，我真

是为了你一晚上都没睡觉呢，你怎么感谢我？”说着茉莉将盒子推到了韩俊怀里并打开了盒子。

汉军看到里面分明装着一件肉色并微微蠕动的连体皮衣。